

“引热入市”将完工,明年采暖季可用热

老城等区尚未供热的小区,可提前申请用热;为解决热源不足,欲再从孟津“引热”



工人正在抓紧施工



核心提示

□记者 王若馨 文/图

昨日上午,《洛阳晚报》记者在白马寺镇枣园村附近看到,洛阳热力有限公司(以下简称市热力公司)的工人们正在加紧焊接热力管道,敷设在这里的管道,正是“引热入市”工程的主管网。

去年年底,“引热入市”工程开工建设。市热力公司的相关负责人介绍,该工程目前收官在即,今冬可具备供热条件,同时还透露接下来或从孟津再度“引热”。

1 工程完工后,将拥有更充沛热源

“引热入市”项目是指从偃师市首阳山镇华润首阳山电厂至洛阳市供热东区的供热管网工程。该项目于去年年底启动,完工后,我市老城区、瀍河回族区、伊滨区及洛龙区部分区域(主要为白马寺镇)将拥有更充沛的热源。

目前,我市供热东区有东区临时热源厂、东区热源厂和伊滨区一号热源厂。随着老城区、伊滨区等区的热用户不断增加,这些热源厂的供热能力明显不足。为解决这一问题,市委、市政府决定实施“引热入市”工程。此次“引热入市”工程的热源为华润首阳山电厂(2×630兆瓦)热电机组,大唐首阳山电厂热电机组作为备用热源,供热热媒为换热首站输出的高温热水,设计供热能力为1200兆瓦。

2 今冬具备供热条件,下个采暖季可用此热

市热力公司相关负责人说,“引热入市”工程计划全长18公里,此次采用的直埋敷设管道形式为双管布置,所用管道总长约36公里,供热管道沿中州路东延长线直埋敷设,“该工程一次性敷设管网长度、单次提升供热面积、供热管网管径,均创我市供热之最”。

“目前,‘引热入市’工程只待完成穿越焦枝铁路和310国道这两处项目后,就可全线贯通。”该

负责人说,工程即将完工,今冬可具备供热条件。具备供热条件,是否就意味着马上就可供热?

该负责人解释,具备供热条件是指主要热源准备就绪了。目前,老城区、瀍河回族区等东部区域的供热管网均处在敷设中,待区域供热管网敷设完成,管网敷设范围内的小区向热力公司递交用热申请,才会安排供热,“预计东城区的热用户最早可在明年采暖季用上‘引热入市’的热源”。

3 工程完工后,下个计划地点是孟津

随后,记者跟随热力单位及相关部门主要负责人来到恒大绿洲小区。据了解,该小区的热用户为7764户,供热面积约67.5万平方米,其小区的换热站是目前我市最大的换热站。

记者在该小区换热站的检测显示屏上看到,该小区此时的进水温度为90℃,出水温度为48℃。“目前,小区供热整体情况稳定。”市热力公司的负责

人说,“引热入市”工程完工后,包括该小区在内的诸多东城区小区将用上更加稳定、优质的热源。

此外,该负责人透露,“引热入市”工程完工后,我市有计划从神华国华孟津热电有限公司再度“引热”,以此来解决涧西区和西工区热源不足的问题,管网预计长21公里,建成后,供热能力将新增约2000万平方米。

4 东城区住户,现在就可申请用热

东城区供热管网、热源等基础设施正在进一步完善中,对于该区域未采暖住户最关心的如何申请用热、何时可以开始申请的问题,市热力公司的相关负责人回复,现在就可提前申请供热,申请的具体流程如下:

各小区居民以物业公司或开发商为单位,以书面形式向所属供热公司递交用热申请,并提供用热建筑平面图等资料。经供热公司勘察、定线,报政府主管部

门审批后,供热双方签订协议,按规定缴纳相应的城市配套费,签订工程设计施工合同,进行相关供热管网、设施等的建设。

从申请供热到开始供热要经过核定、设计、勘察、定线、报批、设备定制、工程建设、运行调试等环节,施工时间一般为2个月至3个月。因此,申请用热的小区或单位最好提前递交用热申请,热力公司将按申请先后顺序施工,咨询电话:64855333。

“好记者讲好故事”巡讲团来洛

□记者 陈兵

昨日,全省新闻战线“好记者讲好故事”巡回演讲报告会在洛阳日报报业集团举行。9名优秀记者结合日常工作,讲述了亲身经历的新闻事件。来自洛阳日报报业集团、洛阳广播电视台的新闻工作者、各县(市)区宣传部的工作人员及河南科技大学、洛阳师范学院新闻专业的部分师生参加了报告会。

今年记者节前夕,省委宣传部、省互联网信息办公室、省新闻出版广电局、省新闻工作者协会在郑州组织举办了全省新闻战线“好记者讲好故事”演讲比赛。通过层层选拔,全省共有11名选手进入演讲比赛决赛。近日,这些选手赴部分省辖市进行巡回演讲。

来自安阳广播电视台的记者辛秀梅讲述了自己从一名DV拍客转变为新闻人的故事。为帮助两个患有先天性疾病的孤儿,她连续3年奔走呼吁,使两个孩子得到及时救助。来自郑州人民广播电台的记者齐艳霞讲述了一场惊心动魄的营救。为帮助一个在高速公路上气管呛入瓜子的孩子,她通过电台和110、120联动,并呼吁沿途车辆为孩子让出生命通道,最终,孩子获救。

近两个小时的报告会精彩不断,引发掌声不断。报告会结束后,演讲团成员和我市新闻工作者展开座谈,进行相互学习与交流。

2015年度智慧教师暨十佳智慧教师评出

北二分校校长张胜辉当选年度智慧教师
同日,洛阳智慧教育研究会成立

□记者 吕玲玲

昨日上午,2015年度智慧教师暨十佳智慧教师评选结果揭晓——北京第二实验小学洛阳分校(以下简称北二分)校长张胜辉当选2015年度智慧教师,魏荣梅等10位教师当选十佳智慧教师。

昨日上午,2015年度智慧教师暨十佳智慧教师评选专家评审会在洛阳师范学院举行。由教育学博士、华东师范大学博士后和省基础教育教学研究室、市教育局中小学教研室的专家,及活动主办方洛阳日报报业集团、活动赞助方文兴置业的代表组成的专家评委,对11名入选教师进行评审。通过激烈的角逐,北二分校校长张胜辉胜出,当选2015年度智慧教师。李安民律师与河南亚昌律师事务所魏龙波律师一起对活动进行了见证。

评选活动结束后,洛阳智慧教育研究会成立,并召开了洛阳智慧教育研讨会。在研讨会上,副会长张欣为大家介绍了智慧教育研讨会研讨的内容和方向。华东师范大学博士方建锋、河南省教育学会副秘书长徐万山、河南省基础教育教学研究室研究员申宣成等人参加研讨,对智慧教育进行解读。(活动详情见下周二《洛阳晚报·教育周刊》)